



101远程教育网

CHINAEDU.COM

101网自开办以来,由于突破了时间和空间的限制,使优秀的教育资源实现了共享,使教育方式更加便捷,从而受到了全社会的广泛关注,赢得了广大学生及家长的认可。在全国设立了300余家分中心和代理机构,并拥有3000多所学校集团用户,累计480多万受益用户,是目前国内用户规模最大、最有发展潜力的远程教育网站。

101网校依托北京101等国内知名学校,整合最优秀的教育资源,为学生们提供了个性化的学习方案,通过“同步课堂”、“名师面授”、“在

101远程教育网——名师做家教 轻松过寒假

101远程教育网,创办于1996年9月,是国内首家中小学远程教育系统。目前涉及的教育领域包括中小学远程教育、英语教育以及远程教育理论研究。

持《郑州晚报》送“选择成功的学习方法”丛书一本。

线测试”、“疑难解答”等多个学习栏目,来帮助同学们短期内全面提升学习成绩。满足各个年级各个层次学生的需要。2010年寒假还推出101网校寒假“221计划”和明星学员助学活动。全面帮助学生提高成绩。

授人以鱼,不如授人以渔

101网校开办已近13年时间,其间帮助全国数百万学生提高了学习成绩,考上了理想的学校,圆了学生和家心中梦想。“授人以鱼,不如授人以渔”,学生是否在学习中具有竞争力,关键是掌握良好的学习方法并具备良好的学习习惯。101网校为此开设了“学习方法指导”栏目,线下不定期为网友举办各科学学习方法讲座。同时,在其他栏目、功能的设置上始终贯穿这样一个主题——培养学生自己发现问题及解决问题的能力。

中高考题模提高了学习效率

王校长说:“101网校有全国3000多所联盟学校的老师,对历年来中高考试题进行研究,结果发现,历年的中高考试题不管如何变化,对一个知识点的出题方式和解题方法总那么几个,所以,联盟学校的老师采用集体备课的形式,把一个知识点的出题方式和解题方法制作成为学科题模,上课的时候给学生讲的就是这个模型,那么,学生上课时,只要学会了这几道例题,就能够对该知识点的所有考查方式全部掌握,达到以一当十,以一当百的效果,大大提高了学习效率,最有效地解决同学们的题海战术。”

唐善普

教育资讯

“金钟奖”得主 将莅郑举办音乐会

应河南省省协和郑州爱乐之家艺术中心的共同邀请,中国首届音乐金钟奖获得者、我省著名男高音歌唱家李新现,第七届中国音乐金钟奖钢琴第三名得主刘昭智,德国萨尔斯堡音乐学院钢琴演奏博士韩冰一行3人,将于12月18日至20日在爱乐之家音乐厅举办3场高规格现场音乐会。

据了解,今年4月,韩冰和刘昭智曾先后在河南大学、河南师范大学、河南理工大学等高校举办巡回演出,李新现也曾在河南理工大学成功举办个人演唱会,均大获成功。经过半年多的精心准备,3位音乐家将再次联袂演出,为省观众演绎3场精彩纷呈的音乐曲目。同时,音乐会结束后将举办音乐教学指导讲座,欢迎高考音乐学子前来观摩。

毛玺玺

寒冬送来温暖 启乐园牵手市福利院

12月13日,郑州启乐园教育向市福利院儿童赠送了近千件棉衣、鞋帽及日用品等。前往福利院参加捐赠活动的学生代表年龄最小的只有4岁,但她坚持亲手提着一大包衣物送给与自己同龄的福利院儿童,邀请这里的孩子与他们共同上课,并参观启乐园教育的学生手工作品。一些随行的学生家长还表示,愿意接一到两个孩子来家里过节,让福利院孩子一同享受家庭的温暖。

焦晶晶



河南省手拉手少儿艺术团——培养艺术人才的摇篮

河南省手拉手少儿艺术团是经河南省文化厅、河南省民政厅批准成立,隶属河南省文化厅主管的省级公益性少儿艺术团体。主要业务是开展少儿艺术培训,配合主管单位、省内各大媒体举办各种赈灾救助等公益性演出,与全国各大电视台、各大少儿艺术团进行文化艺术交流演出,参加由权威部门举办的各种专业艺术赛事。

该团现为中国歌剧舞剧院指定考级单位、河南省舞蹈家协会指定教师培训机构、河南省艺术培训协会副会长单位。北京爱莲舞校的河南招生办,为全省学习舞蹈的孩子提供了继续深造的机会,陈爱莲老师本人也将定期前往本团指导老师的教学工作。

河南省手拉手少儿艺术团目前拥有3间专业舞蹈排练厅,总面积800余平方米。师资力量雄厚,特聘著名舞蹈表演艺术家、北京爱莲舞校校长、陈爱莲艺术团团长陈爱莲女士担任

该团的艺术顾问。著名舞蹈家、中国歌剧舞剧院高级编导、中国歌剧舞剧院舞蹈考级委员会主任罗迪强老师担任该团的名誉团长和艺术总监,并长期指导该团的教师培训和教学工作。团长翟芳毕业于北京舞蹈学院,持北京舞蹈学院颁发的教师资格证,2006年被文化部授予优秀园丁奖,2007年获得教育部优秀教师奖,从事少儿舞蹈教学工作近十年来,培养出了大批优秀的学员,教学成果显著。副团长郑仰鹏毕业于山东艺术学院舞蹈系,持中国歌剧舞剧院

颁发的教师资格证,其余教师均毕业于专业艺术院校,持中国舞蹈家协会颁发的教师资格证。2009年10月8日,在郑东新区河南艺术中心举办了大型国庆文艺演出,省文化厅、民政厅有关领导、著名舞蹈家陈爱莲老师、中国歌剧舞剧院的艺术总监罗迪强老师、河南省舞蹈家协会专家均到场观看表演。

该团学员参加今年中国歌剧舞剧院外舞蹈考级时,通过率达95%以上,得到了中国歌剧舞剧院考官的高度评价。

张国庆 唐善普

北京雅思郑州分校

举办“中国雅思·留学·教育盛典”

12月12日下午,由北京雅思郑州分校主办的“2009中国雅思·留学·教育盛典”年会在省人民会堂举行。中国雅思教父刘洪波老师亲临郑州,现场指导考生,并就2009年雅思考试的出题规律在哪里;2010年雅思考试到底有哪些最新的考试动态;雅思考试的热点、难点问题在哪里;明年参加雅思考试,要想取得理想的成绩,从现在开始该如何规划、备考;如何正确地选择雅思培训学校等考生急于想知道的问题进行了详细的解答和阐述。

年会最后刘洪波老师和中原顶级雅思名师、北雅郑州分校副校长Thomas作为此次年会的主讲,还共同抽取并颁发了有北雅郑州分校设立的雅思奖学金。

吴幸歌

书香溢校园

贝斯特举办“专家进校园”活动

为激发学生的阅读兴趣、推动阅读并创建书香校园,上周日,郑州贝斯特外语小学举办“专家进校园”活动。特邀德国国宝级科普作家萨比娜·斯特格豪斯——考瓦克博士走进该校,为学生和家长介绍了德国著名儿童科普丛书《是什么》。专家通过视频、实验和对话的方式与学生互动和交流,充分激发了孩子的好奇心,培养了孩子们对科学的兴趣。精彩的讲述让孩子们了解原来科学并不高深,也不枯燥,它来自生活,来自大自然。

活动结束后,为感谢德国专家的精彩讲述,贝斯特小学学生家长还向其特别赠送了高山“少武祥剑”一把,寓意宝剑赠英雄。

吴幸歌

解放军信息工程大学 六官兵高速路上勇救伤员

12月6日15时许,解放军信息工程大学理学院外出参观归途中的杜院录、苗劲松、王浩然、李安胜、付宇和许章明等六名军官,在返郑途中行驶到绕城高速时,发现另一侧车道上因一货车突然发生侧滑,一辆紧跟的轿车急于躲闪而撞向隔离护栏后冒着黑烟,情况非常危急,六人随后停车不顾危险翻越隔离带跑过去救人。他们分头行动,一人联系了120和警车,另外的人急忙找工具撬开车门,救出了四名中年人、一个13岁的少年和一名婴儿,并拦了一辆车将一名重伤员送往医院。

救护车和警车赶到后,六人向交警说明了情况后便匆匆离去。

张舒端 楚运浩



学海泛轻舟 赛场竞风流

河南省技工院校首届“景格杯”汽车维修技能大赛在郑州交通技师学院落幕

12月12日至13日,河南省技工院校汽车维修专业技能大赛在郑州交通技师学院举行。来自河南省交通高级技校、郑州交通技师学院、灵宝市技工学校等十所院校参赛队共36名学生和教师选手参加了比赛。经过两天的激烈角逐,郑州交通技师学院管世帅老师获得教师组一等奖;郑州交通技师学院王乐晚、董江涛、新乡市高级技工学校高海东同学获得学生组一等奖。

首届汽车维修技能赛受全省技工院校热捧

本次大赛由河南省职业技术培训教研室主办,省职业技术培训汽车维修中心教研组长单位——郑州交通技师学院承办。据组委会同志介绍,本次大赛分为教师组和学生组,选手参赛范围为全省各技工院校汽车专业教师和学生,每校选派一名教师选手和三名学生选手参赛。

本次技能大赛受到我省开设有汽车专业各技工院校的热捧,他们纷纷派出强力选手参赛。来自河南省交通高级技校、灵宝市技工学校、许昌市技工学校、平顶山交通运输技校、开封市国华技工学校、新乡市高级技工学校、济源市技工学校、开封市技师学院、漯河高级技工学

校、郑州交通技师学院等十所院校参赛队共36名学生和教师选手参加了比赛。

大赛是对师生技能水平的高标准检验

记者了解到,和以往其他技能大赛相比,这次大赛不仅仅检验学生们平时的学习情况,而且对老师们的教学能力也是一个直观的考核。教师组的竞赛课题分为课堂讲授:《气缸磨损的检修》和实操课题:《A340型自动变速器的拆装》;学生组的竞赛课题分别是:《QD1247起动机拆装检修》、《桑塔纳JV发动机拆装》、《发动机气缸磨损测量及修理尺寸确定》。大赛要求每名参赛选手在规定的时间内必须要完成全部课题。

记者在比赛现场看到,这次“以赛促学、以

赛促练、以赛促干”的技能大赛,选手们经过精心准备,将平时扎实的基本功发挥到极致。在教师组比赛中,一位选手麻利地打开工具箱,拧掉螺帽,争分夺秒。虽然外面气温接近零度,但参赛选手却个个全神贯注,汗流满面。

经过两天的激烈角逐,分别赛出了各项奖项。其中,郑州交通技师学院管世帅老师获得教师组一等奖,郑州交通技师学院王乐晚、董江涛、新乡市高级技工学校高海东同学获得学生组一等奖。大赛承办方负责人刘岳告诉记者,他们高超的技能水平展示了郑州交通技师学院取得的丰硕教育教学成果。同时,通过基本技能竞赛,对其他在校生也进行了一场有声有色的职业教育。

晚报记者 张国庆 唐善普/文 通讯员 高新/图